



学校召开 2022 年秋季干部大会全面部署新学期工作

本报讯 9 月 2 日,学校召开 2022 年秋季干部大会,全面部署新学期工作。会上,郭庆松书记作工作报告,回顾了过去一年的工作成绩,并对新学期工作进行了部署。会议强调,要坚持以立德树人为根本任务,全面推进“双高”建设,提升办学质量,为服务国家战略和区域发展做出更大贡献。

校党委书记郭庆松接受央视《新闻联播》采访

本报讯 9 月 5 日,上海应用技术大学党委书记郭庆松接受央视《新闻联播》采访。郭书记在采访中介绍了学校的发展情况和未来规划,强调了学校在服务国家战略和区域发展中的重要作用。他表示,学校将继续坚持立德树人,深化教育教学改革,提升办学质量,为培养高素质技术技能人才做出更大贡献。

上海应用技术大学第一届理事会第六次会议召开

本报讯 9 月 12 日,上海应用技术大学第一届理事会第六次会议在徐汇校区召开。会议听取了学校工作报告,审议了学校发展规划,并选举产生了新一届理事会成员。会议还讨论了学校与地方合作、校企合作等重要事项。郭庆松书记在会中强调,要进一步加强与社会各界的合作,提升学校的社会服务能力和影响力。



2022 年教师节庆祝大会举行

本报讯 9 月 9 日,上海应用技术大学 2022 年教师节庆祝大会隆重举行。会上,学校表彰了一批优秀教师和先进教育工作者,并对他们的事迹进行了宣传。郭庆松书记在讲话中充分肯定了广大教师的辛勤付出和卓越贡献,并勉励全体教师继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,为培养高素质技术技能人才做出更大贡献。

我校跻身中国科技成果转化百强高校

本报讯 中国科技成果转化百强高校榜单发布,我校成功跻身榜单,位列第 85 位。这是我校科技成果转化工作取得的重要成果,也是学校综合实力提升的体现。学校表示,将继续加大科技成果转化力度,推动产学研深度融合,为服务国家战略和区域发展做出更大贡献。







